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ATA  DA  SEGUNDA  SESSAO  DO  PRIIVIEIRO  PERioDO  0RDINARIO
DO  EXERcicIO  2025,  CORRESPONDENTE  AO  PRIMEIRO  ANO  DA
LEGISLATURA 2025-2028,  REALIZADA PELA CAMARA MUNICIPAL
DE LAGOA NOVA NO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2025.

Ao vinte (27) dias do mss de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),  na
Camara  Municipal,  situada  na  Praga  Joao  Marinho  Dantas  n°368,  centro,  Lagoa
Nova,  Estado do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos),
realizou-se  a  segunda  Sessao  do  primeiro  periodo  ordinario  do exercicio  de  2025,
Presidida  e  Secretariada,  respectivamente,  pelos  Vereadores  Jean  Carlo  da  Silva
Dantas (Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1° secretario),  lnicialmente o
Senhor  Presidente  Jean   Carlo  da  Silva   Dantas,   convidou  o  Senhor  Secretario,
Vereador  Marinalvo  Vicente  da  Silva  Lima,  para  fazer  a  verificagao  de  qu6rum  e
fazer a  chamada  dos vereadores,  registrando  a  presenga  dos Vereadores Antonio
Domingos  Soares,   Cicera  Maria  Machado  dos  Santos,   Edilberto  das  Neves  de
Oliveira,  Elizeu  Fernando dos Santos Gongalves,  Fagner Robson  Guimaraes,  Jean
Carlo   da   Silva   Dantas,   Joao  Alves   Galvao   Junior,   Jose   Jefferson   de   Oliveira
Confessor,  Marinalvo Vicente da Silva  Lima,  Matheus  Manoel de Medeiros e  Paulo
Eduardo   Guimaraes,    em    numero   onze    (11)    sem    ausencia    de   vereadores.
Regimentalmente o Senhor Presidente Jean Carlo da Silva  Dantas declarou aberta
a  sessao  em  nome  de  Deus  e  do  povo  de  Lagoa  Nova,  em  seguida  solicitou  a
servidora  da  casa  para  a  fazer  o  sorteio  dos  vereadores    destinado  ao  uso  da
palavra no expediente,  o presidente declarou aberto o expediente para discussao e
votagao  da  ata  da  primeira  sessao  do  primeiro  periodo  legislativo  de  2025,  bern
como para  leitura das materias e explanagao dos oradores inscritos  no expediente
do  dia  e  para  eleigao  das  comiss6es,  conforme  artigo  54  do  regimento  interno.
Colocou  e  em  discussao  a  ata  da  primeira  sessao  ordinaria  do  primeiro  periodo
legislativo  de  2025  em  seguida  em  votagao  e  foi  aprovada  por  unanimidade  dos
votos,  Autorizou  o  primeiro  secretario a fazer a  leitura das  materias  do expediente,
conforme  artigo  85,paragrafo  6  do  regimento  interno,  em  seguida  foi  realizada  a
leitura  da  materias  pelo  o   1°  secretario:   Requerimento  001/2025  de  autoria  do
vereador  Paulo  Eduardo  Guimaraes  requer  da  administragao  municipal  que  seja
recuperado   os   pogos   artesianos   sendo   03   (tres)   pogos   na   comunidade   Sao
Francisco  (pogo  de  mirucha,  pogo  de  Eliel)  e  desalinizador  e  o  pogo  de  Damiao
Hip6lito  na  comunidade  da  Massangana,  Requerimento  002/2025  de  autoria  do
vereador Ant6nio  Domingos Soares requer que seja feito a  Pavimentagao de todas
as  ruas  do  Conjunto  Dona  Bela.  Requerimento  003/2025  de  autoria  do  vereador
Ant6nio  Domingos Soares  requer da administragao municipal que seja expandido o
Grupo de  ldosos e suas ag6es ate  a Zona  Rural  mais  precisamente ao  Distrito de
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Manoel  Domingos  e  adjacencias,  Requerimento  004/2025 de  autoria  do  vereador
Ant6nio Domingos Soares requer que seja feito a Convenio com lnstituigao que trata
e   cuida   de   Dependente   Quimicos,    Requerimento   005/2025   de   autoria   dos
vereadores  Jean  Carlos  da  Silva  Dantas  e  Paulo  Eduardo  Guimaraes  requererem
da administragao municipal viabilize junto ao Departamento de Estradas e Rodagem
do  Rio  Grande  do  Norte-DER  que  seja  efetivado  a  Operagao  Tapa-Buraco  para
recuperar os Trechos equivalentes  a  RN087 que  liga  o  perimetro  urbano de  Lagoa
Nova ate a  Fazenda  Baixa Grande e RN041  que liga o trevo localizado da Fazenda
Baixa Grande ao limite com o Municipio de Currais Novos,  Requerimento 006/2025
de  autoria  do  vereador  Edilberto  das  Neves  de  Oliveira  requer  da  administragao
municipal que seja implantado a Guarda Municipal no Municipio de Lagoa  Nova-RN,
Requerimento   007/2025   de   autoria   dos   vereadores   Edilberto   das   Neves   de
Oliveira,   Matheus   Manoel   de   Medeiros   e   Cicera   Maria   Machado   dos   Santos
requererem   a   administragao   municipal   que   seja   implantado   conforme   Portaria
GM/MS    N°    3.993    de    10    de    abril    de    2024    com    o    objetivo    de    incentivar
financeiramente   o   desempenho   dos   profissionais   da   Atengao   Primaria   e   do
pagamento   por   Desempenho   da   Saude   Bucal   da  Atengao   Primaria   a   Satlde,
Requerimento  008/2025  de  autoria  do  vereadores  Matheus  Manoel  de  Medeiros,
Edilberto da Neves de Oliveira e Joao Alves Galvao Jtlnior,  requererem informag6es
da   administragao   municipal   sobre:   A   Lei   de   criagao  de  vagas   para   o   referido
concurso;  Ato  normativo  de  designaeao  da  comissao  para  acompanhamento  do
concurso   pdblico;    Contrato   com   a   organizadora   do   concurso,    a    FUNCERN;
Documento,   ou   informagao  similar,   sobre  o   impacto  financeiro  ongamentario  do
concurso  pdblico  justificasse  a  aprovagao  do   Poder  Legislativo   Municipal  a   Lei
Municipal  n° 850/2024;  Ata da  reuniao de deliberagao/votagao do  Poder Legislativo
Municipal sobre a Lei Municipal n° 850/2024 e  Todos  os  documentos  e   pareceres
que   embasaram   a   decisao   de   suspensao   do   concurso   mediante   DECRETO
MUNICIPAL  N°  1879.2025,  Requerimento  009/2025  de  autoria  do  Vereador Jean
Carlo  requer   a  Federagao das  Camaras  Municipais  do  Estado  do  Rio  Grande do
Norte-FECAM/RN  que seja analisada  a  possibilidade de contratagao de equipe   de
juristas especializados para elaborar urn modelo padrao e atualizado de  Regimento
lnterno e Lei Organica Municipal, em conformidade coma as normas da Constituigao
Federal e Constituigao do Estado do Rio Grande do Norte, Requerimento 010/2025
de  autoria  do vereador Joao Alves  Galvao Junior requer que  seja  a Administragao
Municipal  que  seja  construido  Redutores  de Velocidade - Tipo  Lombada  nas  ruas
Manoel  Genuino  de  Paulo  e  rua  Jose  Batista  localizadas  no  Distrito  de  Manoel
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as devidas  readequag6es  no  Parque da  Crianga  localizada  no  Bairro Jesus  Menino
como, aumentar a altura do alambrado da quadra de v6lei de areia e recolocar a tela
de protegao da mesma,  assim como criagao de acesso do lado posterior da quadra
que  fica  em  frente  a  rua  Dona  Chic6,  Mogao  de  pesar  001/2025    de  autoria  de
todos os vereadores dirigida a familia da senhora Almerinda Maria da Conceigao em
decorrencia  do  seu  falecimento  ocorrido  no  dia  24  de fevereiro,  finalizada  a  leitura
das  mat6rias  o  presidente  passou  para  a  eleigao  das  comiss6es  permanentes,  foi
lida  a  chapa  tlnica  dos  cargos  pelo   1°  secretario  constando  de:   Comissao  De
Legislagao, Justiga E Redagao Final, Presidente:     Joao    Alves    Galvao    Junior
(Uniao   Brasil),   Relator:   Matheus   Manoel   De   Medeiros   (MDB),   Membro:   Fagner
Robson Guimaraes (Republicanos), Suplente:   Paulo    Eduardo    Guimaraes    (MDB)
Comissao De Finan9as, Ongamento E Tributacao, Presidente:     Paulo     Eduardo
Guimaraes (MDB),  Relator:              Joao Alves  Galvao Junior (Uniao  Brasil),  Membro:
Marinalvo vicente Da silva Lima (Republicanos), Suplente:    Antonio            Domingos
Soares (Uniao Brasil), Comissao De lnfraestrutura, Urbanismo, Meio Ambiente E
Agricultura, Presidente:     Marinalvo Vicente  Da Silva  Lima  (Republicanos)  Relator:
Antonio Domingos soares (Uniao Brasil), Membro:       Paulo     Eduardo     Guimaraes
(MDB), Suplente:      Cicera  Maria  Machado  Dos  Santos  (Republicanos)  Comissao
De   Educa§ao,   Cultura,   Desporto,   Turismo,   Sadde   E   Assistencia   Social,
Presidente:    Jose Jefferson De oliveira confessor (MDB) Relator:  Edilberto        Das
Neves De oliveira (Uniao Brasil) Membro:           Cicera  Maria  Machado  Dos  santos
(Republicanos) Suplente:    Elizeu  Fernando  Dos  Santos  Gongalves  (Uniao  Brasil)
Comissao  De  Defesa  Do  Direito  Da  Pessoa  Com  Deficiencia  E  Promo9ao  Da
lgualdade, Presidente:        Fagner    Robson    Guimaraes    (Republicanos)    Relator:
Edilberto Das Neves De oliveira (Uniao Brasil) Membro:          Matheus     Manoel     De
Medeiros (MDB),  Suplente:              Jos6    Jefferson    De    Oliveira    Confessor    (MDB)
Comissao De Defesa DO Direito Da Mulher, Presidente:      Cicera  Maria  Machado
Dos santos (Republicanos) Relator:         Joao   Alves   Galvao   Junior   (Uniao   Brasil)
Membro:          Matheus Manoel De Medeiros (MDB),  Suplente:             Paulo      Eduardo
Guimaraes (MDB) Comissao Do Consumidor, Do Com6rcio E Desenvolvimento,
Presidente:     Elizeu    Fernando    Dos    Santos    Gongalves    (Uniao    Brasil)    Relator:
Marinalvovicente Da silva Lima (Republicanos), Membro:     Jose       Jefferson       De
Oliveira confessor (MDB),  Suplente:         Edilberto   Das   Neves   De   Oliveira   (Uniao
Brasil),   foi   colocado   em   votagao   e   aprovada   com   unanimidade   dos   votos,   o
presidente declarou eleitos e empossados os componentes da chapa aprovada nos
seus  respectivos  cargos  das  comiss6es.  Em  seguida  foi  facultada  a  palavras  aos
vereadores com tempo maximo de 10 (dez) minutos conforme a ordem do sorteio. 0
vereador  Jos6  Jefferson   de  Oliveira  Confessor  iniciou   seu   pronunciamento
cumprimentando  a  todos,  enfatizou  sobre  o  processo  politico  onde foi  colocado  as
propostas a comunidade e foi eleito e falou que presidiu o conselho de   educagao e
do  FUNDEB  e  agora  na  casa  legislativa  preside  a  comissao  de  educagao,  cultura,
desporto,  turismo,  saude  e  assistencia  social,  e  faz  urn  requerimento  verbal  ao
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Prefeito  Municipal  lranildo Aciole para que o mesmo cumpra o reajuste de 6.27 aos
professores da educagao, envie o projeto de lei com o referido reajuste, destaca que
tamb6m   esta   ocupando   vaga   no   conselho   municipal   de   turismo,   junto   com   o
presidente  Jean  Carlo  para  ajudar  a  desenvolver diversas  ag6es  e  impactar  para
colocar Lagoa Nova no cenario turistico do Serid6,  Rio Grande do Norte e Nacional,
destaca tambem sobre o trabalho da comissao e no ambito da satlde vein fazendo
visitas e tendo conversas inclusive com os agentes de sadde e estara pontualmente
fiscalizando as ag6es da sadde, com tamb6m na assistencia social, com a presenga
no  inicio  das  atividades  do  grupo  de  idosos,  vendo  a  policia  Mirim  e  orientando  e
fiscalizando    essas    ag6es    da    assistencia    social,    finalizou    sua    primeira   fala
agradecendo  e  pedido  para  seguir  em  frente  e  que  Deus  abeneoe  a  todos.  0
vereador Marinalvo Vicente da Silva  Lima inicio seu pronunciamento saudando a
todos,  destaca sobre as estradas que dao acesso as comunidades da zona rural e
que  precisam  de  recapeamento,  e  importante  identificar os  pontos que ficam  mais
criticos eu dificultam o tfafego, e destaca que o secretario de obras ja mapeia esses
pontos,  destaca  tambem  os  tres  pontos  criticos  na  RN  087,  em  frente  a  Escola
Municipal Monsenhor Paulo Her6ncio de Melo, em frente a unidade basica de sadde
do  Sitio  Buraco  de  Lagoa  e  em  frente  a  Escola  Nossa  senhora  da  Conceigao,
concedeu  a  parte ao Vereador Edilberto das  Neves de  Oliveira  que acrescentou  a
importancia de falar sobre esses tres pontos criticos,  o vereador Marinalvo Vicente
da  Silva  finaliza  seu  discurso  agradecendo  a  todos.  0  Vereador  Jean  Carlo  da
Silva Dantas inicia seu pronunciamento saudando a todos e agradecendo a Deus e
fala   da   importancia   de   presidencia   legislativa,   destaca   que   esteve  junto   com
vereador Joao Alves  Galvao Jt]nior em  reuniao com  o secretario de  Seguranga do
Estado  para  falar  e  busca  melhoras  para  a  seguranga  do  municipio  e  tambem
solicitagao   para   o   patrulhamento   da   zona   rural,   e   ja   teve   resposta   e   est
acontecendo  por  dois  dias,  destacou  tambem  que  em  reuniao  com  o  delegad
regional de policia civil e o delegado  Municipal de Currais  Novos,  responsavel  pel
distrito que  inclui  Lagoa  Nova  onde a  base em  Cerro  Cord e o vereador indagou  o
porque de ser naquela cidade e nao em Lagoa Nova que e esta localizada no centro
da Serra de Santana e a  resposta foi que por quest6es geograficas ficou em  Cerro
Cora,  mas  os  mesmo  se  prontificaram  que  se  fosse  cedido  urn  local,  poderia  ter
esse atendimento por dois expedientes na semana, e que a casa legislativa ira doar
o  material  para essa  sala,  quando  o  prefeito fornecer a  sala,  Retrata  que tambem
esteve  em  reuniao  no  DER,  para  falar sobre  os  problemas  da  RN  087,  o  servidor
daquele 6rgao respondeu que ja existe orgamento para realizar o asfalto,  mas falta
o  governo  cumprir  o  limite  prudencial,   para  ser  liberado  o  recurso  para  aquele
trecho,   como  tamb6m   concertos   na   RN   041,   encerrou   agradecendo   a   Deus  e
falando para os municipes que acredite no parlamento Municipal e que o Prefeito ira
enviar os projetos para a casa, cedeu a parte ao vereador Jose Jefferson de Oliveira
Confessor  que   falou   sobre   o   projeto   que   o   Prefeito   Municipal   ira   enviar  para
aprovagao sobre o  reajuste dos  professores e tambem  cabe  a casa  legislativa  luta
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pelo  retroativo,   retomou  a  fala  falando  da  importancia  desse  retroativo  e  que  o
prefeito  anunciou  6,7 de  reajuste.  0 vereador Ant6nio  Domingos  Soares  iniciou
seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais urn mandato, e enfatiza o inicio
dos trabalhos em prol do povo Lagoanvense, falou sobre a importancia do corte de
terra   que   se   inicia   no   municipio,   destacou   tambem   sobre   recapeamento   das
estradas,  e  a  melhoria  de  varias  outras  estradas,  concedeu  a  parte  a  o  vereador
Marinalvo  Vicente  da  Silva  Lima  onde  confirmou  que  sera  feito  a  melhoria  nas
estrada em breve, o vereador prosseguiu sua fala abordando o assunto da melhoria
das estradas na  RN  087,  nas localizag6es ja citadas,  concedeu a parte a vereador
Edilberto da Neves de Oliveira, onde tamb6m explanou sobre pontos especificos de
melhorias   das   estradas,   retomou   a   fala   parabenizando   o   presidente   sobre   a
condugao dos trabalhos na casa legislativa, falou sobre os seus tres requerimentos
apresentados,  finalizou  suas  palavras  enfatizando  que  esta  para  trabalhar  para  o
bern de  Lagoa  Nova.  A vereadora  Cicera  Maria  Machado  dos  Santos  inicio  se
pronunciamento agradecendo a Deus, enfatizou que desde a posse vein buscando
melhoria  para  o  municipio,  destacou  sobre  o  requerimento  do  vereador  Ant6nio
Domingos  Soares  de expansao  do  grupo  de  idosos  para  o  Distrito  Manoel,  que  a
administragao  por  meio  da   secretaria  de  assistencia   Social  ja  vein  fazendo  o
cadastro e em  breve sera iniciado o grupo, falou tambem sobre a reuniao que teve
com o sindicato e o prefeito municipal sobre o aumento para os agentes de sadde e
de endemias, e eu sera visto o que for de direito da categoria, enfatiza da melhoria
das estradas,  como tamb6m os cortes de terra,  no campo da sat]de o avaneo com
medicos e professionais de satlde em atendimento, e encerra agradecendo a todos.
0  vereador  Paulo  Eduardo  Guimafaes  iniciou  seu  pronunciamento  saudando  a
todos,  destacou  sobre o  inicio de melhoria e recapeamento das estradas e as que
estao  faltando,  enfatizando  o  que  foi  feito  de  melhoria  nas  estradas  pela  gestao
anterior,   falou   tambem   sobre   o   inicio   do   corte   de   terra   e   destaca   sobre   a
comunidade cha do espinheiro que precisa de urn olhar para corta no tempo certo, e
eu em outras comunidades foram cortados e foi bern feito,  indagou sobre a fala do
secretario de agricultura sobre realizar o corte de terra por etapas, e para o mesmo
realizar  o  corte  de  forma  geral  para  todos  os  agricultores,   Fez  pedido  para  o
secretario da Juventude para ver o concerto da quadra municipal do Sitio Buraco de
Lagoa,  pois  em  jogo  a  quadra  esta  furando  a  bola,  falou  do  inicio  dos  trabalhos
legislativo  e que todos  os  vereadores e  a  gestao  municipal  faga  urn  born trabalho
para todos os  lagoanovenses.  0 vereador Joao Alves Galvao Jtlnior iniciou seu
pronunciamento saudando e dando as boas vindas a todos, agradeceu por mais urn
mandato   legislativo  que  se  elegeu,   destacou   sobre  a   suspensao  do  concurso
municipal da prefeitura de Lagoa Nova que nao teve resposta sobre tao decisao por
parte  da  administragao  e  que  teve  informag6es  por  parte  da  camara  municipal,
destacou sobre as reuni6es que foi com o presidente na Camara,  com o secretario
de  seguranga  e  tambem  com  o  representante  do  DER,  respectivamente  foi  em
busca   de   urn   patrulhamento   na   zona   rural   e   o   asfalto   da   RN   087,   finalizou
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destacando  que  os  municipes  pode  contar  com  o  mandato  para   melhorias  do
municipio.  0  vereador  Fagner  Robson  Guimafaes  iniciou  seu  pronunciamento
saudando a todos e destacou sobre o recapeamento das estradas e que setenta por
cento das estradas da macambira foram  recuperadas, destacou sobre a iluminagao
publica e que sendo concertada,  pediu tambem atengao aos idosos e pessoas com
deficiencia com  projetos para esse ptlblico, concedeu a parte ao vereador Edilberto
das  Neves  Oliveira  que enfatizou  sobre  os cuidadores e que tern  politicas  publicas
para  as  pessoas  com  deficiencia,  retomou  seu  discurso  falando  sobre  o  corte  de
terra e que as grades dos tratores nao estavam em born uso e que foi comunicado
ao secretario de agricultura para entrar em contato com o representante da empresa
dos  tratores,  finalizou  agradecendo  a  todos.  0  vereador  Elizeu  Fernando  dos
Santos  Oliveira  iniciou  seu  pronunciamento  saudando  a  todos  e  a  gradeceu  a
prefeitura  de  Bod6  que  vein  fazendo  parceria  e  fazendo  melhoria  nas  estradas
circunvizinhas, destacou sobre o rogo da RN 041  que esta precisando ser realizado,
fez  cobranea  direcionada  ao  CONISA,  sobre  a  falta  de  'agua  no  Sitio  Santa  Rita,
finalizou agradecendo a todos. 0 vereador Edilberto das Neves de Oliveira iniciou
seu  pronunciamento  agradecendo  a  Deus  e  saudando  a  todos,   parabenizou  o
presidente  pele  condugao  dos trabalhos da  casa  legislativa,  destacou  que  sempre
fez urn trabalho de defesa pelo seu direitos e que sempre esteve falando na tribuna
por  eles,  destacou  sobre  seu  papel  nas  comiss6es  permanentes,  agradeceu  ao
secretario  de  obras  por  ter  atendido  seus  pedidos,  falou   sobre  sua  busca  de
informag6es nas secretarias,  destacou sobre a busca de informag6es sobre o corte
de terra,  destacou  sobre  reuniao que teve  na  EMATER organizada  pela  secretaria
municipal  de  educagao  para  trazer  os  alimentos  produzidos  no  municipio  para  a
merenda escolar, destacou que esteve em Natal no gabinete no deputado Estadual
Neilton Di6gens para trazer melhorias para o municipio e que possivelmente ira para
Brasilia  no gabinete do deputado  Federal  Joao  Maia  em  busca  de  mais  melhorias
destacou sobre a educagao e falou sobre sua defesa dos direitos, e indagou sobre
reajuste  do  salario  dos  professores  que  nao  e  urn  tema  isolado,  que  tern  que
considerar  o  efeito  retroativo  do  reajuste,  discutir  o  regime  suplementar  que  nao
corresponde  a  proporcionalidade  da  lei  municipal,  a  gratificaeao  de  alunos  inclusos
e  outros  temas,  e  que  precisa  ser  discutido  com  todas  as  classes  e  repartig6es,
destacou sobre o concurso municipal de lagoa  nova que a administragao ainda nao
respondeu  porque  nao  aconteceu,  e falou  tambem  que  a  suspensao  do  concurso
municipal foi  urn ato agressivo para a populagao, falou sobre o corte de terra e que
fosse visto melhor a contratagao da pr6xima empresa dos tratores,  para que venha
equipamentos  melhores a condigao dos trabalhos,  enfatizou  sobre as contratag6es
e que devem  ser feitas de forma organicas,  com processo seletivo,  e que  nao seja
feita  de forma  acelerada  e  sem  que  a  pessoa  tenha  perfil  para  o  cargo,  destacou
que   o   ex   prefeito   Luciano   Santos   agradeceu   ao   professor   Edilberto   pelas
fiscalizae6es  e  por  isso  nao  errou  tanto  da  administraeao,  encerrou  seu  discurso
agradecendo  a  todos.   0  vereador  Matheus   Manoel   de  Medeiros   iniciou  seu
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pronunciamento   saudando   a   todos   destacou   sobre   a   iluminagao   ptlblica   que
indagou  o  secretario  de  obras  sobre  o  servigo  e  foi  respondido  que  sera  feito  a
manutengao do servigo em  breve,  falou  e  parabeniza  a gestao do prefeito e que o
mesmo   faga   urn   born   trabalho   de   gestao,   destacou   sobre   seus   cargos   nas
comiss6es  permanentes,  falou  sobre  a  suspensao  do  concurso  pdblico  municipal
que  todos  foram  pegos  de  surpresa,  e  impactou  a  todos  os  inscritos,  e  destacou
sobre o requerimento que colocou na casa pedindo informag6es sobre o concurso e
falou  que ja foi  enviado  oficio  pedindo  informag6es  e  a  resposta  foi  que  seria feito
uma comissao para tratar sobre o assunto e ate o momento  nao foi sabedor desta
comissao, destacou que teve resposta pelo presidente da Camara sobre o concurso
da   casa   legislativa,   destacou   sobre   o   seu   posicionamento   de   oposigao   em
fiscalizagao e trabalhar para a melhoria da populagao de Lagoa Nova, encerrou seu
discurso  dando  boas  vindas  a  todos.  Encerrado  os  pronunciamentos  deu  inicio  a
ordem do dia para votagao das mat6rias, conforme artigo 88 do regimento interno. 0
senhor Presidente colocou em discursao e vota9ao o requerimento  n° 001/2025
de   autoria   do   vereador   Paulo   Eduardo   Guimaraes,   tendo   sido   aprovado   por
unanimidade  dos votos.  Discursao  e vota§ao os  requerimentos  n°s  002,  003  e
004/2025  de  autoria  do  vereador Ant6nio  Domingos  Soares,  tendo  sido  aprovado
por unanimidade dos votos,  Discursao e votacao o requerimento n° 005/2025 de
autoria  dos  vereadores  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas  e  Paulo  Eduardo  Guimaraes,
tendo   sido   aprovado   por   unanimidade   dos   votos.    Discursao   e   votagao   o
requerimento n° 006/2025 de autoria do vereador Edilberto das Neves de Oliveira,
tendo   sido   aprovado   por   unanimidade   dos   votos.    Discursao   e   votacao   o
requerimento   n°  007/2025  de  autoria  dos  vereadores  Edilberto  das  Neves  de
Oliveira,  Cicera  Maria  Machado dos Santos e  Matheus  Manoel  de  Medeiros,  tendo
sido  aprovado  por unanimidade dos votos.  Discursao  e vota§ao  o  requerimento
n° 008/2025 de autoria dos vereadores Edilberto das Neves de Oliveira,  Joao Alves
Galvao    Jtlnior   e    Matheus    Manoel    de    Medeiros,    tendo    sido    aprovado    por
unanimidade  dos  votos.  Discursao  e  vota9ao  o  requerimento  n°  009/2025  de
autoria   do   vereador   Jean   Carlo   da   Silva   Dantas,   tendo   sido   aprovado   por
unanimidade  dos   votos.   Discursao  e  votagao   os   requerimentos   n°s   010   e
011/2025 de autoria do vereador Joao Alves Galvao Jtlnior, tendo sido aprovado por
unanimidade  dos  votos.  Discursao  e  votagao  o  requerimento  n°  012/2025  de
autoria   do   vereador   Matheus   Manoel   de   Medeiros,   tendo   sido   aprovado   por
unanimidade dos votos.  Encerrada a votagao o senhor presidente comunicou que o
espago   reservado   para   a   comunicagao  dos   lideres   nao  foi   cedido   pois   ate   o
momento  nao tinha sido enviado  para  a casa  a  representagao dos  mesmos.  Nada
mais constava  na pauta o Senhor Presidente Jean Carlo da Silva  Dantas,  declarou
encerrada  a  sessao,   convidando  todos  para  a  terceira   sessao   ordinaria  a  ser
realizada  no  dia  06  de  margo  de  2025.  Camara  Municipal,  Plenario  Jose  Jer6nimo
da silva, Lagoa Nova/RN, 27 de fevereiro de 2025.                                                        `.
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